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Шляхі Ісуса Хрыста

 

Шляхі Ісуса Хрыста, Яго ўнёсак у 
сьвядомасьць чалавека і ў 

зьмяненьне чалавецтва і зямлі: 
незалежная інфармацыйная 

старонка з новымі поглядамі са 
шматлікіх сфэраў дасьледваньняў 

і дасьведчаньня, а таксама з 
практычнымі парадамі да 

асабістага разьвіцьця.

На гэтай старонцы вы знойдзеце 
на беларускай мове некаторыя 
асноўныя парады, што тычацца 

малітвы.

На некаторых іншых мовах1) вы 
можаце дадаткова знайсьці 

кароткія тэксты кшталту “Рэлігія як 
сродак павяртаньня чалавека да 

Бога” і “Хрыстос і іслам”.

На некалькіх іншых мовах2) вы 
можаце знайсьці нашыя 

падрабязныя камэнтары да 
Эвангельляў і кнігі Адкрыцьця, а 
таксама разьдзелы па шматлікіх 

іншых тэмах.3)

 

1) кароткія вэрсіі:

2) поўныя вэрсіі: Ангельская  і нямецкая старонкі рэгулярна абнаўляюцца.

таксама:  , ...
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Малітва аб міры, жыцьці і сьвеце

Гэтая малітва таксама "тлумачыць" сьветапогляд хрысьціяніна, які можа падводзіць 
да дзейснае малітвы:

Божа, мой выток, дапамога мая і надзея!
У адзінстве зь Ісусам Хрыстом я дзякую Табе за ўсё, што ад Цябе зыходзіць, і прашу 

Цябе;
даруй мяне за ўсё тое, што так далёка мяне адвяло ад Цябе.

У гэтай цішыні пашлі мне творчую сілу Духа Твайго.

Вядзі мяне, каб я ня шкодзіў Іншым на іх шляху да Цябе.
Вядзі мяне, каб я дапамагаў Іншым паводле волі Тваёй.

Выратоўвай мяне на шляху маім. *

Натхняй людзей на тое, каб ім аддаваць вырашэньне пытаньняў жыцьця і сьмерці ў рукі 
Твае**.

Дапамагай тым, хто працуе дзеля стварэньня Твайго***.
Вядзі гэты сьвет да прарыву ў абяцаны Табою новы час****.

 

*) Сюды можна ўключыць і іншых.

**) тут можна нешта дадаць альбо аб нечым паразважаць пасьля малітвы, напрыклад гэтак : 
"спыніць эскалацыю гвалту”, “ліквідаваць адну прычыну гвалту, вырашыўшы праблемы”, 

“ужываць толькі такія меры бясьпекі, якія патрэбныя, каб даць мірным людзям скарыстаць са 
сваіх правоў”, “пачаць мірны дыялог паміж людзьмі добрае волі розных рэлігіяў...” . Можаце 

зьвярнуцца да наступных месцаў: Мацьвея 5:9 і 26:52.

***) Прырода моліць аб дапамозе. Час маліцца. Госпадзе, збаў нас ад разьюшаных сілаў 
прыроды. Аднак гэта не заступае сабою патрэбы ў зьмяненьні паводзінаў чалавека ў адносінах 

да астатняга стварэньня.

****)Лукі 11:2; 21:31. Адкрыцьцё 11:16... Бог можа раздаваць любоў, якую аддаюць Яму, ва ўсіх 
цэрквах. Маліцца, жыць і дзейнічаць у адным і тым жа "духу" – гэта праявы аднае і той жа 

сутнасьці.

 

3) Згаданы галоўны тэкст на іншых мовах мае разьдзелы: у частцы 1-й: Уводзіны ў мэты і 
выкарыстаньне гэтага тэксту, з мэтадычнымі парадамі, уключаючы разважаньні; "На пачатку было 
Слова (грэчаскае: logos) …І Слова стала плоцьцю"; Ісус з Назарэту: Яго нараджэньне; з дадатковаю 
старонкай наконт хрысьціянскага нараджэньня звыш; Ці можна знайсьці нешта незвычайнае ў гадах 
Ісусавага юнацтва?; Камэнтар наконт спрэчкі аб "двух хлопчыках імем Ісус"; Хрост у Ярдане ад Яна 
Хрысьціцеля; з дадатковаю старонкаю з заўвагамі аб сучасным хросьце; Маўчаньне ў пустыні; 
Спакушэньне; Шлюб у Кане; (Погляды на адносіны палоў, сімпатыю, спачуваньне і любоў); "сьвяты 
імпэт" (і погляды на пачуцьці); Нагорная казань (і погляды на інтэлект); Перамяненьне Хрыста на 
гары Фавор; Пытаньне аб “цудах”. Уваскрэшаньне Лазара зь мёртвых; "Авечкі"; Хрыстос "мые ногі", 
а Марыя зь Віфаніі ўзьлівае міра на Ісуса - важны прынцып хрысьціянскае духоўнасьці; Апошняя 
вячэра, трыумфальны ўваход, арышт і біцьцё; "каранаваньне цернем" і апошнія прамовы; 
Укрыжаваньне і пахаваньне (з поглядамі з хрысьціянскага містыцызму); Пытаньне пустое труны, 
“сшэсьця ў пекла” і “узыходжаньня у рай”; Уваскрэсеньне; "Увазнесеньне" Хрыста; Тройца 
(Пяцідзясятніца); Спасылка на апісаньне зьнешнасьці Ісуса; у частцы 2-й: Адкрыцьцё сьв. Яна; Што 



рабіць з прароцтвамі; Наконт зьместу Янавага адкрыцьця: Сем цэркваў; з дадатковаю старонкай аб 
сучасных цэрквах, розьніцы паміж імі і іх шляху да экумэнічнасьці; "Сем пячатак"; "Сем трубаў"; 
"Сем грамоў" і два прарокі; Жанчына і цмок; "Зьвер зь сямю галовамі" з мора; "Зьвер зь двума 
рагамі" ад зямлі; "Сем чараў гневу і канец "Вавілона"; (Літаральныя) "1000 год міру"; Новае неба, 
новая зямля і "Новы Ерусалім"; Апошні разьдзел: Хрысьціянскае стаўленьне; Табліца: 
Хрысьціянскае стаўленьне: У сьвеце, але не ад сьвету; адбітак; форма электроннай пошты; 3.-4. 
Іншыя тэмы: Гэтыя старонкі і тэалагічныя школы; Навошта мне царква ці лучнасць?; Натхненьне і 
цэрквы; Навукі аб прыродзе і вера ў Бога; Малітва; Хрысьціянскія разважаньні; Ісус Хрыстос і 
ацаленьне – у тым ліку і сёньня; Тэма сымбаляў веры; Пытаньне жыцьця пасьля сьмерці і яго 
наступстваў для жыцьця да сьмерці; Хрысьціянства – яго суадносіны зь іншымі вучэньнямі аб 
"карме" і "рэінкарнацыі"; Вячэра Гасподня; Ісус Хрыстос і пытаньні харчаваньня; Рэлігія як 
"павяртаньне" чалавека да Бога – на шляхах зь Ісусам Хрыстом; Асновы этычных каштоўнасьцяў; 
Хрысьціянскія погляды на эканоміку і грамадзкія пытаньні; Хрысьціянскія погляды на грамадзтва і 
палітыку; Стары Запавет; "Хрыстос і іслам"; Рэлігія Заратустры (парсізм) і Ісус Хрыстос; "Ісус 
Хрыстос і буддызм"; "Ісус Хрыстос і індуізм"; "Ісус Хрыстос і тааізм, канфуцыянства"; "Суадносіны 
паміж хрысьціянствам і сінтаізмам – з агульнымі поглядамі наконт прымітыўных рэлігіяў; Да 
дадатковае старонкі з карэкцыяй сучасных тэорыяў наконт Ісуса; Рэлігія і філасофія, камэнтары да 
прамовы Хабермаса...

Аўтарскае права: вы можаце раздрукоўваць нашыя старонкі (безь зьмяненьняў) і даваць іх сябрам.

Электронная пошта: (калі ласка, па-ангельску ці па-нямецку).

http://www.ways-of-christ.net/reference.htm
http://www.christuswege.net/tinc?key=m2bPuDiA&formname=e-mail-IN

